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       1) В одній корзині 5 кг груш, а в другій на 3 кг більше. Скільки кілограмів груш в обох корзинах?


   2) Накресли  відрізок  завдовжки   1 дм 1см.


   3) 16-6+8          8+2+7 


       10-6+5          6+4+6 


       13+2-1          10+9+0











       1) На клумбі розквітло 5 тюльпанів, а нарцисів на 3 квітки більше. Скільки всього квітів розквітло на клумбі?


    2) Накресли  відрізок  завдовжки   1 дм 3см.


    3) 15-5+4          6+2+2 


        10-4+5          6+4+9 


        16+2-1          10+3+0














        1) В Оленки було 6 марок, а в Миколки на 2 марки менше. Скільки марок було в дітей разом?


    2) Накресли  відрізок  завдовжки   1 дм 2см.


   3) 17-7+8          8+2+4 


       10-6+5          6+4+7


       12+2-1          10+5+0   


 








      1) В шахи грали 4 хлопчики, а дівчаток на 2 більше. Скільки всього дітей грали в шахи?


    2) Накресли  відрізок  завдовжки   1 дм.


    3) 13-3+4          7+2+1 


         8-4+5           1+9+7 


         12+2-1         10+4+0
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       1) На ставку плавало 8 качок, а гусей на 3 менше. Скільки всього  птахів плавало на ставку?


   2) Накресли  відрізок  завдовжки 8см.


    3) 11-1+4          5+2+2 


        10-7+5          4+4+2


        17+2-1          10+9+0














       1) Андрійко вирізав 10 сніжинок, а Оксанка на 4 сніжинки менше. Скільки всього сніжинок вирізали діти?


    2) Накресли  відрізок  завдовжки  9см.


    3) 19-5+1          6+3+1 


        10-8+5          6+4+3 


        15+2-1          10+1+0














       1) На клумбі розквітло 5 тюльпанів, а нарцисів на 3 квітки більше. Скільки всього дітей гралось на подвір’ї ?


    2) Накресли  відрізок  завдовжки  5см.


    3) 13-3+9          8+2+2 


        10-1+2          10+4+9 


        17+2-1          9+3+0     














       1) Діти посадили 2 вишні , а черешень на 3 більше. Скільки всього дерев посадили діти?


    2) Накресли  відрізок  завдовжки   6 см.


    3) 18-8+9          8+2+3


        10-5+5          6+4+8 


        13+2-1          10+7+0  
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          В однієї білочки  9 горішків, а в другої - 8. Скільки горішків в обох білочок?


 (7-5)+10      8-5+9         4+8


 (14-10)+9     9-4+7        7+9


 (15-5)+6      (19-9)+6     6+8

















      В однієї білочки  9 горішків, а в другої - 8. Скільки горішків в обох білочок?


 (7-5)+10      8-5+9          4+8


 (14-10)+9     9-4+7         7+9


 (15-5)+6      (19-9)+6      6+8














      


          В однієї білочки  9 горішків, а в другої - 8. Скільки горішків в обох білочок?


 (7-5)+10     8-5+9         4+8


 (14-10)+9    9-4+7        7+9


 (15-5)+6     (19-9)+6     6+8

















          В однієї білочки  9 горішків, а в другої - 8. Скільки горішків в обох білочок?


 (7-5)+10     8-5+9         4+8


 (14-10)+9    9-4+7        7+9


 (15-5)+6     (19-9)+6     6+8














         На одній тарілці лежало 9 апельсинів, а на другій - 5. Скільки всього апельсинів лежало на двох тарілках?


 5+(18-8)       9+(5-2)      4+7


 9+(6-2)         6+7-8         9+8


 7+(16-9)       8+7-6         5+8














         На одній тарілці лежало 9 апельсинів, а на другій - 5. Скільки всього апельсинів лежало на двох тарілках?


 5+(18-8)       9+(5-2)      4+7


 9+(6-2)         6+7-8         9+8


 7+(16-9)       8+7-6         5+8














       На одній тарілці лежало 9 апельсинів, а на другій - 5. Скільки всього апельсинів лежало на двох тарілках?


 5+(18-8)       9+(5-2)      4+7


 9+(6-2)         6+7-8         9+8


 7+(16-9)       8+7-6         5+8

















        На одній тарілці лежало 9 апельсинів, а на другій - 5. Скільки всього апельсинів лежало на двох тарілках?


 5+(18-8)       9+(5-2)      4+7


 9+(6-2)         6+7-8         9+8


 7+(16-9)       8+7-6         5+8

















      


          Біля будинку посадили 8 груш і 7 слив. Скільки всього дерев посадили біля дому?


 9+(17-7)     6+7-3        8+6


 6+(9-4)      (2+9)-1       7+5


 16-(4+2)     (20-1)-9     9+6














      


     Біля будинку посадили 8 груш і 7 слив. Скільки всього дерев посадили біля дому?


 9+(17-7)     6+7-3        8+6


 6+(9-4)      (2+9)-1       7+5


 16-(4+2)     (20-1)-9     9+6














      


           Біля будинку посадили 8 груш і 7 слив. Скільки всього дерев посадили біля дому?


 9+(17-7)     6+7-3        8+6


 6+(9-4)      (2+9)-1       7+5


 16-(4+2)     (20-1)-9     9+6

















      


     Біля будинку посадили 8 груш і 7 слив. Скільки всього дерев посадили біля дому?


 9+(17-7)     6+7-3        8+6


 6+(9-4)      (2+9)-1       7+5


 16-(4+2)     (20-1)-9     9+6
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     В одній коробці було 6 олівців,          а в другій - 10. Скільки всього олівців в обох коробках?


 5+(18-8)     9+5-4        5+6


 9+(6-2)       6+7+1       9+9


 7+(7+3)      8+7-10      4+8











      


   В одній коробці було 6 олівців,          а в другій - 10. Скільки всього олівців в обох коробках?


 5+(18-8)     9+5-4        5+6


 9+(6-2)       6+7+1       9+9


 7+(7+3)      8+7-10      4+8


  














      


  В одній коробці було 6 олівців,          а в другій - 10. Скільки всього олівців в обох коробках?


 5+(18-8)     9+5-4        5+6


 9+(6-2)       6+7+1       9+9


 7+(7+3)      8+7-10      4+8


   














      


    В одній коробці було 6 олівців,          а в другій - 10. Скільки всього олівців в обох коробках?


 5+(18-8)     9+5-4        5+6


 9+(6-2)       6+7+1       9+9


 7+(7+3)      8+7-10      4+8
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